

## 六大运营商董事长齐聚冰城

龙头新闻记者 孙铭阳 付宇  
2022世界5G大会开幕前夕,六大运营商董事长齐聚黑龙江冰城,成为本次大会的一大亮点。

黑龙江“六个龙江”建设,对于我们这个行业来说,是一个很好的机会,我们一定把握好,中国电信一定用好全集团之力,用好这次机会,全力以赴地支持龙江的发展。



黑龙江正在加快“六个龙江”建设,大力发展数字经济,发展有方向、有目标。我们在龙江有一个大数据中心,规模是东北地区最大的。未来,我们会更多地参与龙江建设,支持龙江发展。

让中国声音唱响  
国际传播场域

来自5G与媒体论坛的报道

龙头新闻记者 孙铭阳  
付宇 孙思琪

见习记者 王阳阳

9日,2022世界5G大会的先导分论坛之一——5G与媒体论坛在哈尔滨华旗饭店召开,论坛由科技日报社、中国外文出版发行事业局共同主办,黑龙江日报报业集团协办。光明日报、经济日报、中国日报、新华网、人民网、黑龙江日报等媒体人齐聚一堂,围绕“5G助力国际传播能力提升”主题,从全球化视角共同探讨5G技术与国际传播的深度融合发展。

## 中国故事的5G讲述

中国科技体制改革研究会理事长张景安表示,5G创新传播已经成为当今国际传播的新生态和大趋势,我们应秉承“一带一路”人类命运共同体的思想,创新全球化,建好“一带一路”朋友圈,并共同关注人类面临的问题,发出中国声音。

## 创新表达的5G支撑

腾讯公司副总裁陈发奋

表示,5G时代国际传播能力的提升,既有赖中华文化的创新表达,又需要前沿科技的持续突破。作为一家“科技+文化”企业,腾讯一直探索利用5G时代的内容、技术与工具优势,推动中华文化创造性转化与创新性发展,当好国际传播能力建设的“数字化助手”。

光明日报副总编辑赵建国认为,当前人工智能已经被广泛应用于国际传播,5G时代的国际传播,需要加强多方面的合作,探索对外话语创新,通过科学有效、富有特色的话语体系解读中国方案、传递中国智慧。

## 新时代龙江的5G传播

黑龙江省科技厅厅长张长斌表示,龙江科技工作离不开媒体的高效传播和鼎力支持,此次论坛将为龙江科技创新带来新的机遇。

当前,黑龙江省正在大力推进

数字经济、生物经济等四大

新引擎产业发展。

科技部门将通过实施《黑

龙江省数字经济科技攻关三年行动计

划(2022—2024年),支持数字经

济攻关和场景应用示范,促

进5G规模化发展和技术迭代升

级,加快推动数字产业化和产

业数字化。我们坚信在5G领

域内合作共赢,空间广阔、前景可期。

中国记协副主席、黑龙

江日报报业集团党委书记、

社长张春晓表示,黑龙江处

于东北亚地缘的核心区域,

是东北亚国际传播前沿,尤其

对俄、对韩传播,具有区域

优势。5G技术加速了物联

网的广泛应用,新传播介质的不断生成和涌现,使国际传播渠道大大丰富,为讲好

包括东北亚区域在内的中国故

事,极大拓展了输出空

间。通过“5G+AloT”智媒

聚合分发,根据不同国别、不

同语系类别,实现内容精准

生产,渠道精准分发,终端精

准抵达。目前,我们正在进

一步架构对外传播网站、客

户端、社交媒体等国际融媒

传播体系,加强黑龙江在东

北亚区域话语体系中的引领

力和参与度,增强中国故事

的国际传播能力。

我本身是黑龙江拜泉县人,为

家乡发展变化而骄傲。我们将发

好频谱资源优势,发挥好内部优势,

助力黑龙江数字经济发展,共同打

造5G发展良好生态。

9日,2022世界5G大会“5G融合应用揭榜赛决赛”在哈尔滨拉开战幕,经过初赛和复赛的评选,来自全国各地的13个项目从征集到的770个优秀参赛项目中脱颖而出,逐鹿决赛,精彩演绎5G+千行百业创造无限可能。

5G融合应用揭榜赛决赛  
13个项目激烈角逐

龙头新闻记者 董盈 见习记者 李雪君

9日,2022世界5G大会“5G融合应用揭榜赛决赛”在哈尔滨拉开战幕,经过初赛和复赛的评选,来自全国各地的13个项目从征集到的770个优秀参赛项目中脱颖而出,逐鹿决赛,精彩演绎5G+千行百业创造无限可能。

决赛分为项目介绍和评委问答环节,每个参赛项目进行项目介绍,参赛选手通过PPT、视频等方式,让评委专家在最短时间内了解项目亮点。演讲结束后是评委问答环节,评委们抛出的问题,十分考验参赛选手对项目的掌控和应变能力,评委专家会根据参赛项目的创意设计,5G设计特性、经济效益和社会效益等多方面进行打分。

决赛13强项目涉及能源、车联网、矿山、铁路、无人机、港口、医疗、城市、农业、工业等多个行业,5G在这些行业的应用让在场观众耳目一新。

把人的眼睛、耳朵通过5G延伸到几千公里之外,腾讯云无界5G实时音视频项目,基于5G技术和腾讯实时音视频融合,可实现车辆一对多集中远程实时控制,助力生产设备迈向无人化作业,在比较危险或者恶劣的作业环境下,可提升作业安全性、工作效率、舒适度等。

让铁路司机长出“千里眼”,通过5G超视距车载设备准确识别8公里外轨道沿线监控视频图像及异物侵限等异常信息,有效预防行驶安全事故的发生;基于5G机器视觉的智能检测,可实现一站式不停车智能检修。这仅是引领铁路数智化转型,打造“5G智慧广铁”项目的两个应用场景。

农民坐家里就能指挥无人机车进行作业,“大国粮仓”——龙江5G数字农场项目,基于中国联通的5G网络,应用于北大荒农场,打造世界先进的5G数字农场,打通“人、地、机、物、环”生

● 遗失坐落于建三江管局创业农场粮油加工厂的房产证丢失,所有权人:冯艳茹,证号:S3000444,声明作废。

● 哈尔滨市动力区合众复印社不慎将个体工商户营业执照正本丢失,统一社会信用代码:92230110MA1APLQU2Y,特此声明作废。

● 哈尔滨市动力区合众复印社不慎将个体工商户营业执照副本丢失,统一社会信用代码:92230110MA1APLQU2Y,特此声明作废。

● 母亲:孙淑娟,父亲:庞艳文,孩子:庞蕊蕊,性别:女,不慎将出生医学证明丢失,出生医学证明编号:I230195972,特此声明作废。

● 哈尔滨市道里区春峰食品药品超市不慎将食品经营许可证副本丢失,统一社会信用代码:92230102MA1B8JWY81,许可证编号:JY12301020109060,法定代表人:柳春峰,特此声明作废。

● 福建南平南孚电池有限公司哈尔滨办事处(统一社会信用代码:91230100MA19431K9P)遗失营业执照正副本,声明作废。

● 宋 义,身 份 证 号 :3208311981\*\*\*\*3333,不慎将人民警察证丢失,人民警察证编号为:180968,有效期限:2019.12.06—2024.12.06,特此声明作废。

根据市政府关于历史遗留不动产登记的相关规定,现对以下房屋的不动产权属证书予以公告:

本人薛方岩为坐落于民尚都E区2单元7层2号房屋的受让人,该房屋用途为住宅,建筑面积84.68平方米。该房屋原权利人李宝林已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,原房屋拆迁协议号202108040468,本人自愿承诺该不动产权属无争议,申请不动产登记并提交申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

如有异议,请自公告之日起十五个工作日内将书面异议材料共同分别送达哈尔滨新区建设投资发展有限公司和哈尔滨市不动产登记交易事务中心群力分中心。

异议书面材料送达地址:哈尔滨市道里区群力第六大道3561号,联系电话:0451-84315634。

哈尔滨市不动产登记交易事务中心群力分中心,道里区崂山路352号,联系电话:0451-85966411。

2022年8月10日

根据市委、市政府有关规定,现对以下房屋的承租权公示如下:

本人 杨 俊 车,身 份 证 号:230105199024010018,原承租祖外区海员街三十二街14号1栋1单元7层2号2号公有房屋,使用面积35.02平方米,产权单位公有经营管理中心道外公司。该房屋2010年末房改就进行征收,征收安置地为陶然小区F16栋2单元1层1号,本人现持拆迁协议,搬进该房屋,承租证、证照等及相关材料对房屋属公产部分进行改动灭失。本人承诺该房屋属公产无争议,无任何法律债务纠纷,所提供的材料均真实有效,并自愿承担一切法律责任,现面向社会公示,如有异议,请自公告之日起十五个工作日内将异议书面材料送达道外区人民政府住房和城乡建设局。

送达地址:哈尔滨市道外区人民政府住房和城乡建设局223室,电话:88973312。

本 人 王 顺 (身 份 证 号:230104197005240210)于2022年7月6日刊登于《生活报》的陶然小区01、02地块12栋2单元1104号房屋公示,其中地址:陶然小区132-8号C12栋1单元1104号门市,现更正为:陶然小区01、02地块12栋2单元1104号房屋,特此声明。

哈尔滨市金鹰楼宇物业管理有限公司全体股东:

根据哈尔滨市金鹰楼宇物业管理有限公司(以下简称金鹰公司)(章程)规定,金鹰公司经营期限已届满,根据公司法及有关规定,金鹰公司应当马上召开股东会,决定金鹰公司延长经营期限或者解散。金鹰公司股东会召开通知后,立即通知其股东召开股东会,以避免公司股东因违反公司法的规定,承担责任。特此通知!

联系人:谷保荣 18249128001

哈尔滨市金鹰楼宇物业管理有限公司

2022年8月10日

松北区中环路4000m<sup>2</sup>路段完成集中维修

生活报讯(记者李丹)记者从哈市城管局道桥部门获悉,近期,松北区中环路完成集中维修,维修面积达4000平方米。高效推动了城管双百会战行动,提升城市精细化管理水平。

数据显示,近期,松北区已整修街道91条,维修车行道39727.5平方米,维修人行道28416平方米;维修路边石32042延长米。除日常碎修碎补外,还完成了中环路的集中维修,维修面积达4000平方米;接下来还将进一步开展世贸大道的人行道的改造工程。

如今,全国文明城市创建工作已进入了“读秒”阶段,面对创城攻坚任务,市城管局统筹整合全市城管力量,结合“能力作风建设年”活动,统筹组织,强力推

7月份哈尔滨铁路发送旅客629万人次  
暑运客流峰值超春运  
旅游专列开行同比增一倍

生活报讯(周晓舟 记者栾德谦)9日,记者从中国铁路哈尔滨局集团有限公司获悉,7月份,哈尔滨局集团公司累计发送旅客629万人次,日均发送旅客20.3万人次,环比6月份增长65.7%,与今年春运日均客流相比增幅达79.6%,7月31日发送旅客24.6万人次,迎来今年以来旅客单日发送量最高峰,暑期客流呈现持续上升趋势。

7月份,哈尔滨局集团公司共开行伊春、漠河、海拉尔等方向20余趟旅游专列,接待游客近万人次,与去年同期相比开行数量超过1倍。据悉,哈尔滨站、哈尔滨西站日最高发送旅客量超过7万人次,漠河、海拉尔、伊春等传统旅游城市铁路日最高接待到达游客人合计超过7000人次,接近往年旺季同期水平。

## 鸡西-大连-西安航线成功首航

生活报讯(张静茹 记者栾德谦)8日18时07分,随着鸡西兴凯湖机场飞往西安的GJ8828航班顺利起飞,标志着鸡西-大连-西安航线成功首航。

据了解,该航线由长龙航空空客A320机型执飞,航班号为GJ8827/8,

开奖公告	
七星彩	第22091期 179207+9
排列3	第22011期 321
体彩	第22011期 32196
排列5	第22011期 496546+2
6+1	第22061期 496546+2

型、竞猜型等各种体育彩票游戏,同时也保留了传统人工操作的客户购买系统。多样的购买方式和种类丰富的游戏玩法吸引了众多爱好健身的朋友前来购彩,作为“体育事业的生命线,公益事业的助推器”的体育彩票为本次活动提供了彩票奖品支持。

象棋在我国有着悠久的历史,在黑龙江有着广泛的群众基础。“象棋车轮战”也是本次社区运动会上颇受关注的表演项目。中国象棋特级国际大师赵国荣,带领邹继超等六位专业象棋大师与50位象棋爱好者进行棋艺切磋表演。省体彩中心提供带有体彩LOGO的精美雨伞作为奖品赠送给所有参加车轮战的选手。为使无法亲临现场一睹大师风采的象棋爱好者,也能身临其境感受象棋的魅力,省体彩中心推出了“我的两块 动出精彩”活动,让健身日更精彩。

2022年8月8日是我国第14个“全民健身日”,仪式上来自省内各地的近百支健身达人队伍通过太极拳、腰鼓、大鼓、轮滑列队、柔力球等表演充分展现群众体育的魅力。活动主会场同时举办了社区运动会,省体彩中心展位十分醒目。“我的两块 动出精彩”省体彩中心推出了“即买即刮、即中即兑”的即开型体育彩票“顶呱刮”,安卓终端即可通过微信、支付宝自助付款购买乐透

号码已守号近半年,“那天买彩票时,凭感觉追加投注25倍,平时很少这样。”中奖者说,没想到追加投注的方式,让中奖金额超过了百万。

虽然因后区一号之差与一等奖失之交臂,但中奖者并不遗憾,“今后还可以继续买,能中得百万大奖已经非常幸运了。”

中奖者说,他平时经常购彩,这注